

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/a.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzati Képviselő-testületének **2012. március 07.** napján a Baki Körjegyzőség épületében (8945 Bak, Rákóczi u. 2/a.) 17⁴⁰ órai kezdéssel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly, polgármester
- Balogh Elemér, települési képviselő
- Németh Dezső, települési képviselő
- Makkos István, települési képviselő
- Toplak Tiborné, települési képviselő.

Tanácskozási joggal: Császár László, körjegyző,
Leitnerné Nagy Judit pénzügyi ügyintéző,

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 5 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László körjegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Balogh Elemér és Makkos István települési képviselőket kéri fel, melyet a képviselő-testület egyhangúlag – 5 igen szavazattal – elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy a meghívóban kiküldöttek szerint történjen a napirendek tárgyalása. A javaslattal a testület egyetértve, az alábbi napirendet fogadja el:

- 1. Beszámoló a lejárt határozatokról és a két ülés közötti munkáról.**
- 2. Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről.**
- 3. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetése.**

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester,
Leitnerné Nagy Judit pénzügyi ea.

- 4. Egyebek.**

Napirendek tárgyalása:

- 1. Beszámoló a lejárt határozatokról és a két ülés közötti munkáról.**
- 2. Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről.**

Molnár Károly, polgármester: jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerint ismerteti a lejárt határidejű határozatokról, a 2. számú melléklete szerint az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló tájékoztatást.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Molnár Károly polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület egybehangzó 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2012. számú határozat:

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete testülete a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti munkáról és a polgármester átruházott hatáskörben hozott intézkedéseiről szóló polgármesteri beszámolót elfogadta.

- 3. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetése**

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester,
Leitnerné Nagy Judit pénzügyi ea.

Molnár Károly, polgármester: jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékleteként csatolt tartalommal megküldésre került az előterjesztés. Felkéri Leitnernét, hogy esetleges kiegészítéseit tegye meg.

Leitnerné Nagy Judit pü-i ügyintéző: A rendelet 15. §-ában, illetőleg a 4. mellékletben elhibázta az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszámát, mivel a félállású IKSZT munkatárs kimaradt a számításból. A helyes létszám: 45,5 fő.

Makkos István, települési képviselő: Az alpolgármester Úr által írásban megküldött észrevételekkel kapcsolatban kér válaszokat.

Molnár Károly, polgármester: A katolikus egyház valóban nem civil szervezet. De mivel ugyanazon a költségvetési soron szerepel a számára megállapított támogatás, továbbá egy másik civil szervezet támogatási összegének csökkentésével került fedezet biztosításra a támogatásra, ezért javasolja, hogy továbbra is ott szerepeljen az egyház támogatása.

Császár László, körjegyző: A rendelet 26. §-ában foglalt ellátás csupán 3 főre, a gépkocsi vezetőre, a főállású IKSZT munkatársra, és a védőnőre vonatkozik.

Balogh Elemér, települési képviselő: Kit takar az önkormányzatnál foglalkoztatott 4,5 fő?

Leitnerné Nagy Judit pü-i ügyintéző: a gépkocsivezető, a főállású és a részmunkaidős IKSZT munkatárs, a védőnő és a polgármester. A rendelet 26 §-ában tervezett ellátás a polgármesterre nem terjed ki.

Makkos István, települési képviselő: Az ÁMK költségvetésével kapcsolatban változatlanul nehezményezi, hogy többször elhangzott, hogy az intézménynek nincsen 2011. évi kifizetetlen számlája, s utána mégis az derült ki, hogy van ilyen kötelezettség.

Császár László, körjegyző: Az intézmény költségvetési javaslatának összeállítását több egyeztető tárgyalás előzte meg. Ezek kapcsán – a szolgáltató megkeresését követően – merült fel, hogy a 2011. november havi közétkeztetési díjat az intézmény nem rendezte. Bekérésre kerültek a vonatkozó számlák, melyeken a teljesítési dátumként 2012. január szerepelt a számlákon. A hivatal és az Intézmény között volt véleménybeli eltérés, mivel az volt a hivatal véleménye, hogy a november havi étkeztetést decemberben, decemberi teljesítéssel ki kellett volna számláznia a szolgáltatónak. Hogy miért nem így történt, az Intézmény azt a választ adta, hogy ilyen számlát kaptak a szolgáltatótól. Ez ügyben – mivel részünkről felmerült, hogy a 2012. évi költségvetésben esetleg nem lesz fedezet ezen díj kifizetésére – levélben megkeresésre került az Intézmény. Előadták, hogy a pénzmaradvány terhére rendelkezésre áll a fedezet a teljesítésre.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Molnár Károly polgármester a módosításokkal szavazásra bocsátotta a költségvetési rendelet-tervezet elfogadását.

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 4/2012. (III. 08.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről, mely jelen jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

Császár László, körjegyző: Elmondja, hogy az Önkormányzatnak az idei évtől kezdődően a saját bevételek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2012. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét is szabályoznia kell. A kiküldött határozati javaslat tartalmazza a saját bevételek összegeit, illetve a fizetési kötelezettségek ütemezését. Ennek a jelentősége főként az igénybe vehető hitelösszeg meghatározása miatt szükséges.

A javaslattal egyetértve a képviselő-testület egyhangúlag 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2012. számú határozat

Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2012. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés		tárgy-	Saját bevétel és adósságot
------------	--	--------	----------------------------

	Sor-szám	év	keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő			
			2012	2013	2014	2015
Helyi adók	01	48200	48700	49000	49500	
Osztalékok, koncessziós díjak	02					
Díjak, pótlékok, bírságok	03	300	300	300	300	
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	4500				
Részvények, részesedések értékesítése	05					
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06					
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07					
Saját bevételek (01+... +07)	08	53000	49000	49300	49800	
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	26500	24500	24650	24900	
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	1205	1205	1205	1205	
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	1205	1205	1205	1205	
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12					
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13					
Adott váltó	14					
Pénzügyi lízing	15					
Halasztott fizetés	16					
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17					
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18					
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19					
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20					
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21					
Adott váltó	22					
Pénzügyi lízing	23					
Halasztott fizetés	24					
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25					
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	1205	1205	1205	1205	
Fizetési kötelezettséggel csökkentett	27	25475	23295	23445	23695	

saját bevétel (09-26)					
-----------------------	--	--	--	--	--

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kísérje figyelemmel a kötelezettségvállalások teljesítését és erről adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.

Határidő: féléves és éves beszámolók

Felelős: Molnár Károly polgármester

4. Egyebek.

Molnár Károly, polgármester: Véleménye szerint menjünk végig az alpolgármester Úr által megküldött észrevételeken. A jegyző Úr felolvassa azokat, és tételenként megtárgyaljuk.

4.1. A Göcsej Kapuja Bak ÁMK-nál lefolytatott ellenőrzés ügye.

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.a. pontját.

Makkos István, települési képviselő: Kérdés, hogy megfogadjuk-e az alpolgármester Úr által leírtakat, vagy homokba dugjuk-e a fejünket. Dönthetünk úgy, hogy csak Bak kezdeményez kormányhivatali ellenőrzést. Vagy lefolytatja ennek alapján a Kormányhivatal az ellenőrzést, vagy visszaküldi a kezdeményezést, hogy tárgyalja azt együtt a három fenntartó.

Molnár Károly, polgármester: Ő az együttes ülésen is igennel szavazott, fenntartja a véleményét.

Balogh Elemér, települési képviselő: Az elmúlt ülésen elhangzott, hogy a Kormányhivatal mindenképpen fog ellenőrizni, akkor minek kérjük azt külön.

Makkos István, települési képviselő: Legfeljebb előbb túl leszünk az ellenőrzésen. Javasolja, hogy indítványozza Bak az ellenőrzést.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

16/2011. számú határozat:

Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete a Göcsej Kapuja Bak Általános Művelődési Központ, mint közös fenntartású intézménynek az önálló gazdálkodási jogkör megvonásával kapcsolatos döntés meghozatalának előkészítése érdekében lefolytatott ellenőrzés tapasztalatai alapján felkéri a Zala Megyei Kormányhivatalt pénzügyi és szakmai, valamint törvényességi ellenőrzés lefolytatására.

A Képviselő-testület felkéri Bak község polgármesterét, hogy döntéséről a Zala Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

Határidő: haladéktalanul.

4.2. A játszótér tervezett helye.

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.b. pontját.

Molnár Károly, polgármester: Ez a hely a park észak-nyugati sarkában lévő terület lenne. Itt 3 fát kellene kivágni, az egyik ebből amúgy is korhadt már.

Balogh Elemér, települési képviselő: nem ért egyet a helyszínnel. Egy normális park van a faluban, ezzel nagyon zsúfolt lenne.

Makkos István, települési képviselő: Szerinte nincs ennél jobb hely a játszótér kialakítására.

Molnár Károly, polgármester: Esetleg szóba jöhetne az orvosi rendelő alatti udvar. Az önkormányzati épület kapuját kellene kicsit lejjebb vinni, s ez biztonságos, zárt hely lehetne játszótér kialakítására. A faluközpontban van, közel lenne mindenhez.

Makkos István, települési képviselő: A gyerekes szülők véleményét is ki kellene kérni.

Németh Dezső települési képviselő: Az iskolával szembeni sportpálya is egy lehetőség lenne.

Molnár Károly, polgármester: Felveszi a kapcsolatot a Teafa Egyesülettel, megkérdezi mindhárom helyszínről a véleményeket.

4.3. A buszvárók ügye

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.c. pontját. Elmondja, hogy éppen a mai napon érkezett egy ajánlat a hivatalba. Az ajánlat szerinti árak nagyjából fedezik a múltkori ülésen elhangzott 300 eFt/db árat, minden képviselő részére kiküldi e-mail-ben az ajánlatot.

Molnár Károly, polgármester: Véleménye szerint a Faluház mellett mindenképpen fa szerkezetű várót kellene építeni. Felvesz a kapcsolatot a babakocsi tárolót építő cég képviselőjével, árajánlat ügyében.

4.4. Díszpolgári cím ügye

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.d. pontját.

Molnár Károly, polgármester: Várjuk meg a döntéssel, míg az összes képviselő jelen tud lenni az ülésen, mert konszenzusos döntés kellene ebben az ügyben.

Makkos István, települési képviselő: Egyet tud érteni az alpolgármester Úr által javasolt személy díszpolgári címével, de szerinte is várjuk meg, hogy minden képviselő véleményét nyilváníthasson.

4.5. név.bak e-mail címek ügye.

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.e. pontját. Az alpolgármester Úrral már korábban egyeztettek. Felvette a kapcsolatot a Cég képviselőjével, bármennyi e-mail cím generálására van lehetőség, az lenne a kérés, hogy aki erre igényt tart, záros határidőn belül jelezze neki a Körjegyzőségen, hogy kezdeményezni tudja a szolgáltatás indítását.

Makkos István, települési képviselő: Van olyan e-mail cím, amit mindig megnéz. Nem tudja, hasznos-e egy újabb címmel bővíteni a meglévők listáját.

4.6. Testületi ülések jegyzőkönyveinek a honlapon való megjelenítése.

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.f. pontját. Elmondja, hogy immár olyan rész munkaidős IKSZT munkatársat alkalmazott az Önkormányzat, aki a szükséges ismeretekkel, jártassággal rendelkezve ezen feladatot is el tudja látni. A nyílt ülések jegyzőkönyvei pdf formátumban felkerülnek a település honlapjára.

4.7. Járda hiba jelzése

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.g. pontját.

Balogh Elemér, települési képviselő: A településen több helyen is elkelne a járda javítás.

Molnár Károly, polgármester: Javasolja Balogh Elemér képviselő társának, hogy egyeztessenek időpontot és nézzék végig a hibás járdaszakaszokat.

4.8. Déli harangszó

Császár László, körjegyző: Ismerteti jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletében szereplő feljegyzés 3.h. pontját.

Balogh Elemér, települési képviselő: Mivel a plébános Úr csak néhány éve szolgál a községben, nem sokat tud a település történetéről.

Makkos István, települési képviselő: Az alpolgármester Úr elég régóta kutatja a falu történetét, biztosan megfelelő anyagot állított össze.

4.9. Egyéb felvetések

Toplak Tiborné, települési képviselő: A Kossuth u. 50. szám előtt járdaszakaszt meg kellene nézni, mert a tuja már annyira benőtt, hogy a járdán szinte lehetetlen közlekedni.

Balogh Elemér, települési képviselő: Tudomása van több kutyáról, amelyek szabadon, felügyelet nélkül csatangolva riogatja a gyalogosokat. A nyilvános fórumokon fel kellene hívni az ebtulajdonosok figyelmét a vonatkozó szabályok betartására.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 19¹⁵ órakor bezárta és zárt ülést rendel el.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
körjegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Balogh Elemér
települési képviselő

Makkos István
települési képviselő